
 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Σφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων χζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Ρόδοσ, 9 Ιανουαρίου 2023 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

Δράςεισ του Περιφερειακοφ Σμήματοσ Ε.Ε.. Ρόδου 

Γεμάτο δράςεισ ιταν τον Νοζμβριο το θμερολόγιο του Περιφερειακοφ Σμιματοσ Ρόδου του 

Ελλθνικοφ Ερυκροφ ταυροφ. 

 Με αγάπθ, υπομονι και επιμονι, οι  εκελοντζσ και των τεςςάρων τμθμάτων 

αφιζρωςαν αρκετό από τον πολφτιμο χρόνο τουσ για να βρίςκονται κοντά ςτουσ 

ςυνανκρϊπουσ μασ. 

 Ξεκινϊντασ από τουσ εκελοντζσ του Σομζα Τγείασ για τον μινα Νοζμβριο οι δράςεισ 

περιλάμβαναν τθν Παγκόςμια Ημζρα ακχαρϊδθ Διαβιτθ, τθν οποία τίμθςαν 

πραγματοποιϊντασ μετριςεισ ςε πολίτεσ ςτο κζντρο τθσ πόλθσ. 

 Περιζκαλψαν θλικιωμζνθ κυρία με κινθτικά προβλιματα και φρόντιςαν ςε 

εβδομαδιαία βάςθ τα παιδιά (με ειδικζσ ανάγκεσ), του Ιδρφματοσ Άγιοσ Ανδρζασ’, 

προςφζροντασ τουσ ςτιγμζσ καλπωρισ. 

 Επιπροςκζτωσ, ςυμμετείχαν μαηί με τουσ εκελοντζσ των υπολοίπων Σμθμάτων του ΕΕ 

ςτον εορταςμό του πολιοφχου τθσ Ρόδου, Κωνςταντίνου του Τδραίου. 

 υνεχίηοντασ με τον τομζα Κοινωνικισ Πρόνοιασ, οι εκελοντζσ του ςυνζλαβαν ςτθν 

ολοκλιρωςθ τθσ προίκασ μωροφ, προςφζροντασ ςτθν ωφελοφμενθ μθτζρα κρεβατάκι, 

καρότςι, ριλάξ και μωρουδιακά. 

 Πραγματοποίθςαν τθν κακιερωμζνθ διανομι τροφίμων και βοικθςαν ςτο Δθμοτικό 

υςςίτιο προςφζροντασ μζροσ των τροφίμων. Επιςκζφκθκαν επίςθσ  τισ 4 Δομζσ του 

νθςιοφ. 

 Εν όψθ των εορτϊν, ξεκίνθςαν τθν Χριςτουγεννιάτικθ Καμπάνια υλλογισ Σροφίμων 

από τα SUPERMARKET, ςτθν οποία ςυμμετζχουν εκελοντζσ και των τομζων Τγείασ και 

αμαρειτϊν Διαςωςτϊν και Ναυαγοςωςτϊν. 



 Παράλλθλα με τθν καμπάνια ξεκίνθςε και θ καταςκευι δϊρων για τα ιδρφματα. 

 Οι νεαροί μασ εκελοντζσ του Σομζα Νεότθτασ ςυμμετείχαν ςτο 3ο Διεκνζσ Φεςτιβάλ 

Θεάτρου αποςπϊντασ πολφ  δυνατό χειροκρότθμα για τθν απόδοςθ ςτθν Ελλθνικι 

Νοθματικι Γλϊςςα το τραγοφδι του Ρόδιου τραγουδοποιοφ Μάνου Σάκου ‘Μίλα’. 

 Σελειϊνοντασ, οι εκελοντζσ του ϊματοσ αμαρειτϊν Διαςωςτϊν και Ναυαγοςωςτϊν 

κάλυψαν υγειονομικά ςθμαντικά ακλθτικά και μθ γεγονότα που ζλαβαν χϊρα ςτο νθςί. 

 Ειδικότερα πρόςφεραν τισ υγειονομικζσ τουσ υπθρεςίεσ ςτθν διαδρομι ‘ Η Ρόδοσ για τθ 

Ζωι’. τόχοσ τθσ πολυπλθκοφσ διαδρομισ  κάκε χρόνο είναι θ αγορά ενόσ μθχανιματοσ 

για το Νοςοκομείο τθσ Ρόδου για τθν πρόλθψθ, αντιμετϊπιςθ και εν μζρθ κεραπεία 

μορφϊν καρκίνου. 

 Παρόντεσ ιταν και ςτθν Διαδρομι Ελπίδασ που λαμβάνει χϊρα κάκε χρόνο ςτον 

Αρχάγγελο  και ςτόχοσ είναι επίςθσ θ αγορά κάποιου ιατρικοφ μθχανιματοσ προσ 

όφελοσ του ςυγκεκριμζνου Διμου. 

 Αξίηει επίςθσ να τονιςκεί πωσ το  ϊμα Εκελοντϊν αμαρειτϊν κάλυψε υγειονομικά 

όλουσ τουσ αγϊνεσ τθσ Basket Leagueκαι τθσ Εκνικισ Μπάςκετ Γυναικϊν που 

διεξιχκθςαν ςτο νθςί και κα ςυνεχίςουν να διεξάγονται. 

 Με γνϊμονα τθν αγάπθ για τον ςυνάνκρωπο, ςυνεχίηουμε το πολφπλευρο ζργο του 

Ελλθνικοφ Ερυκροφ ταυροφ. 
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